

史无前例的全国医疗动员

17 支医疗队都要派代表准时参加疑难和死亡病例讨论, 把各自在临床救治实践中的困惑、问题、救治成功的经验和方法, 借助战时联合医务处平台一起分享, 在探索和分析中寻找最优的治疗方案和解决办法。

□ 记者 | 应 琛

66 上,牌见王牌"。2月7日,山东大学齐鲁医院和四川大学华西医院的医疗队在武汉天河国际机场相遇,医护人员隔着通道互道"加油"。在武汉,他们共同接管的是武汉大学人民医院东院区。

"来我们四川吃火锅!""来我们山东吃煎饼卷大葱!"3 月17日,还是天河国际机场,昔日战友再度重逢。欢声笑语背后,是一段特殊的"战友情"。

从这天起,全国援鄂医务人员开始分批陆续撤离武汉。第

一批踏上凯旋之旅的,是曾支援武汉方舱医院、定点医院的 41 支国家医疗队,共计 3675 人。其中包括上海、安徽、甘肃、广东、贵州、海南、河南、湖南、江苏、宁夏、青海、山东、陕西、四川、天津、新疆等省份的部分医疗队队员。

这一天,武汉居民阳台相送、街头鞠躬,人民警察列队敬礼、鸣笛开道——"谢谢你们曾为湖北拼过命"。

这一天, 几千名医护人员拿着武汉天河国际机场定制的"限量版"登机牌, 从"凯旋门"穿过, 登上"胜利号", 进入"功



